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BÁO CÁO
Tình hình việc làm của sinh viên tốt nghiệp năm 2017

Thực hiện công văn số 3943/BGDĐT-GDĐH ngày 31/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc báo cáo tình hình việc làm của sinh viên sau tốt nghiệp, Nhà trường triển khai khảo sát số lượng sinh viên tốt nghiệp, xin được báo cáo tình hình việc làm của sinh viên tốt nghiệp năm 2017 với nội dung, cụ thể như sau:
I.TÌNH HÌNH CHUNG
1.Thuận lợi.
-Công tác khảo sát việc làm của sinh viên được tiến hành một cách nghiêm túc, theo đúng kế hoạch.
-Công tác thu thập thông tin luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo của Ban giám hiệu, sự tạo điều kiện của các đơn vị trong và ngoài nhà trường, của cựu sinh viên.
2.Khó khăn
-Số lượng sinh viên sau khi tốt nghiệp phân tán ở khắp các địa phương trên toàn quốc nên rất khó khăn trong công tác điều tra, khảo sát.
-Nhiều sinh viên sau khi ra trường đã thay đổi số điện thoại, địa chỉ liên lạc cá nhân. Địa chỉ lưu trong hồ sơ là địa chỉ gia đình, trong khi đó nhiều sinh viên sau khi tốt nghiệp đi làm xa nhà nên rất khó khăn trong việc liên lạc.
-Số liệu chỉ mang tính chất tương đối vì một số sinh viên không thực sự quan tâm đến việc gửi phản hồi thông tin theo đề nghị.
-Công tác thu thập chủ yếu liên lạc qua đường điện thoại trực tiếp nên rất mất thời gian xử lý thông tin.
-Đa phần sinh viên mới ra trường chưa ổn định công tác, vẫn còn tâm lý e ngại trong việc thực hiện các phiếu khảo sát.
-Nhiều sinh viên ngoại tỉnh nên việc thống kê địa chỉ công tác và gửi phiếu khảo sát để thu thập thông tin khó khăn, tốn nhiều thời gian.
II.NỘI DUNG CÔNG TÁC ĐIỀU TRA, KHẢO SÁT LẤY THÔNG TIN
1.Nhà trường đã chỉ đạo Phòng Công tác sinh viên phối hợp với các Khoa khảo sát tình hình việc làm của sinh viên sau tốt nghiệp trong đó có nhóm ngành đào tạo giáo viên tốt nghiệp từ tháng 6 năm 2017.
Thời gian tiến hành Khảo sát: Từ 15/11/2018-10/12/2018
Cán bộ Phòng Công tác sinh viên phối hợp với cán bộ quản lý sinh viên (giáo vụ, giáo viên chủ nhiệm, đội ngũ cộng tác viên) các Khoa cập nhật thông tin lập danh sách (tên, lớp, năm tốt nghiệp, ngành học, bậc học, địa chỉ liên lạc…) của các cựu sinh viên.
2.Tổ chức hội nghị góp ý nội dung phiếu điều tra khảo sát.
Phiếu khảo sát tình hình việc làm của sinh viên có nội dung sau:
+ Các thông tin về sinh viên như : tên, lớp, năm tốt nghiệp, ngành học, bậc học, xếp  loại tốt nghiệp.
+ Tình hình việc làm hiện nay.
+ Mức thu nhập hiện nay của sinh viên.
+ Đánh giá của sinh viên về khả năng đáp ứng với công việc đang làm.
+ Khảo sát mức độ phù hợp của chương trình đào tạo với công việc đang làm hiện nay của sinh viên.
+ Ý kiến phản hồi của sinh viên về kiến thức, kỹ năng cần được trang bị trong các trương trình đào tạo cũng như các kỹ năng cần thiết để tìm việc làm và tiếp cận công việc.
3. Triển khai phiếu khảo sát tới sinh viên
Gửi phiếu khảo sát qua đường bưu điện (đối với sinh viên có địa chỉ làm việc cụ thể), E-mail, Facebook, thông qua Website nhà trường.
Phối hợp với giáo vụ, Giáo viên chủ nhiệm các Khoa phỏng vấn trực tiếp sinh viên thông qua điện thoại, E-mail, Facebook…
III.KẾT QUẢ
1.Tình trạng việc làm và thu nhập của sinh viên sau khi tốt nghiệp 
Tổng số sinh viên tham gia khảo sát nhóm ngành đào tạo giáo viên sau tốt nghiệp:  430  sinh viên, cụ thể: 
-Sinh viên hệ Đại học : 255 sinh viên (Theo Quyết định Số 254/QĐ-ĐHHL ngày 26/6/2017của Hiệu trưởng Trường Đại học Hoa Lư về việc công nhận tốt nghiệp và cấp Bằng tốt nghiệp Đại học Hệ chính quy khóa - D6 (2013 - 2017)
-Sinh viên hệ Cao đẳng : 175 sinh viên (Theo Quyết định Số 255/QĐ-ĐHHL ngày 26/6/2017 của Hiệu trưởng Trường Đại học Hoa Lư về việc công nhận tốt nghiệp và cấp Bằng tốt nghiệp Cao đẳng Hệ chính quy khóa C21 (2014 - 2017)
Tổng số sinh viên đã khảo sát:  430  (trong đó có 358 sinh viên đã phản hồi) (có bảng phụ lục danh sách sinh viên được khảo sát kèm theo)
	Trong đó:
- Có việc làm:  325/358 ( trong đó đang học nâng cao là 13 sinh viên ) sinh viên (chiếm 90 ,78  %)
- Chưa có việc làm:  33 sinh viên (chiếm  9,22  %)
-Thu nhập bình quân của sinh viên/tháng: từ 4 triệu trở lên
- Làm đúng ngành đào tạo: 198   sinh viên (chiếm  60,92  %)
- Làm liên quan đến ngành đào tạo: 35 sinh viên (chiếm   10.77   %)
- Làm không liên quan đến ngành đào tạo: 79   sinh viên (chiếm   24,31  %)
- Đang học nâng cao: 13 sinh viên (chiếm 4.00 %)
2.Khu vực việc làm của sinh viên sau khi tốt nghiệp
-Khu vực nhà nước:   135 sinh viên (chiếm 41,53 %)
-Khu vực tư nhân:  147 sinh viên (chiếm 45.23 %)
-Khu vực có yếu tố nước ngoài: 11 sinh viên (chiếm 3.38 %)
-Tự tạo việc làm: 19 sinh viên (chiếm 5,85 %)
	3. Tổng hợp kết quả khảo sát việc làm của sinh viên tốt nghiệp  (có bảng phụ lục kèm theo)
4.Mối quan hệ giữa kết quả đào tạo và tình trạng việc làm của sinh viên tốt nghiệp
- Về nội dung chương trình đào tạo: Đa số sinh viên được hỏi đều cho rằng chương trình đào tạo về cơ bản đáp ứng được yêu cầu học tập cũng như cung cấp các kiến thức và kỹ năng cần thiết cho công việc. Chương trình môn học có mục tiêu rõ ràng, có tính thực tiễn,có sự kết hợp tốt giữa kiến thức cơ bản và kỹ năng nghề nghiệp. Tuy nhiên vẫn còn một số sinh viên cho rằng cần tăng cường thời lượng thực hành, thực tế, cần phân bổ hợp lý thời lượng giữa thực hành với lý thuyết cho hợp lý, các kỹ năng về kế toán thực tế 
- Về cơ sở vật chất: Đa số ý kiến sinh viên cho rằng về cơ bản đáp ứng  yêu cầu môn học xong vẫn có một số ý kiến cho rằng nhà trường cần tăng cường hơn nữa trong sử dựng và ứng dụng các công nghệ mới hơn nữa trong giảng dạy và thực hành
- Về ngoại ngữ và tin học: Nhà trường cần có giải pháp nâng cao chất lượng đào tạo về ngoại ngữ, tin học cho sinh viên.
- Về hoạt động ngoại khoá: Rất nhiều sinh viên đề nghị nhà trường cần tăng cường hơn nữa các hoạt động ngoại khoá, trải nghiệm thực tế cho sinh viên đặc biệt là tăng cường đào tạo các kỹ năng, như: kỹ năng giao tiếp, kỹ năng thuyết trình, kỹ năng mềm. Tăng cường hoạt động xã hội.
- Về cơ hội việc làm: Nhà trường cần tăng cường công tác hướng nghiệp, tổ chức các hội nghị việc làm, tăng cường phối hợp giao lưu với các doanh nghiệp, nhà sử dụng lao động, tăng cường kỹ năng cho sinh viên nhằm tạo điều kiện cho sinh viên có cơ hội tìm được việc làm sau khi tốt nghiệp.
Đánh giá chung: 
Số liệu khảo sát thu được là tương đối đảm bảo khách quan, đáng tin cậy. Tỷ lệ sinh viên phản hồi có việc làm là tương đối cao (90,78%). Cơ bản các sinh viên có việc làm đều đáp ứng được với yêu cầu công việc, cũng như kiến thức nghề nghiệp. Hầu hết sinh viên đều có phẩm chất đáng tin cậy, có trách nhiệm với công việc, trung thực, ý thức tổ chức kỷ luật tốt.
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-Bộ Giáo dục và Đào tạo (để báo cáo);                                   
-Ban giám hiệu (để báo cáo);
-Các đơn vị, đoàn thể trong trường;                                                                Đã ký
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