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KẾ HOẠCH
Công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ năm học 2019-2020
 
Căn cứ Kế hoạch công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ năm 2019 của Hội Chữ thập đỏ Thành Phố Ninh Bình;
Căn cứ vào kế hoạch năm học 2019-2020 của trường Đại học Hoa Lư;
Hội Chữ thập đỏ trường Đại học Hoa Lư xây dựng Kế hoạch công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ năm học 2019-2020, cụ thể như sau:
I.Mục đích, yêu cầu
Đẩy mạnh và nâng cao chất lượng hoạt động của cán bộ, giảng viên, sinh viên nhà trường đặc biệt là đoàn viên thanh niên trong phong trào chữ thập đỏ trong nhà trường.
Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường nhằm xây dựng các hoạt động của các chi đoàn, chi hội chữ thập đỏ vững mạnh
Củng cố và phát triển các tổ chức chi hội chữ thập đỏ trong nhà trường.
Các hoạt động công tác hội và phong trào chữ thập đỏ phải thiết thực, hiệu quả.
II.Nội  dung
1. Công tác tuyên truyền
Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền về chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, tuyên truyền luật hoạt động chữ thập đỏ, điều lệ hội, phong trào chữ thập đỏ. Đồng thời tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, giảng viên, sinh viên nhằm nâng cao nhận thức về chức năng, nhiệm vụ của hội chữ thập đỏ trong nhà trường.
Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền về các giá trị nhân đạo, hoạt động nhân đạo , truyền thống tương thân, tương ái “lá lành đùm lá rách”, “một miếng khi đói bằng một gói khi no” trong cán bộ, giảng viên, sinh viên nhà trường.
Tăng cường đổi mới nội dung, hình thức, phương tiện tuyên truyền 
2. Công tác từ thiện nhân đạo và xây dựng quỹ hội
Tiếp tục triển khai cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo”, 
Đẩy mạnh phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” năm 2020, phát huy tinh thần “thương người như thể thương thân” đoàn kết giúp đỡ nhau vươn lên trong cuộc sống
Tích cực triển khai các hoạt động hỗ trợ nhân đạo do các cấp các ngành tổ chức như các hoạt động ủng hộ đồng bào bị thiên tai, lũ lụt...
Tăng cường vận động nguồn lực của các cá nhân, tổ chức trong và ngoài nhà trường trong việc xây dựng quỹ hội.

3. Công tác chăm sóc sức khỏe cộng đồng
Tăng cường phối hợp với các đơn vị đặc biệt là Trung tâm Y tế- Môi trường tổ chức khám và chăm sóc sức khỏe cho cán bộ, giảng viên, nhân viên, sinh viên .
Phối hợp với các đơn vị trong nhà trường tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh, an toàn vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường .
4. Công tác hiến máu tình nguyện
Tăng cường hoạt động tuyên truyền đến cán bộ, giảng viên, nhân viên, sinh viên nhà trường  nâng cao nhận thức và đăng ký tham gia hiến máu tình nguyện.
Phối hợp với các cơ quan, đơn vị Y tế trên địa bàn tỉnh, Thường trực Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện tỉnh, Bệnh viện Đa khoa tỉnh, Bệnh viên Sản nhi tỉnh tổ chức hiến máu .
5. Công tác xây dựng tổ chức hội
Xây dựng nền nếp hành chính gắn với thực hiện củng cố, kiện toàn tổ chức Hội từ huyện đến cơ sở; đổi mới nội dung, phương thức hoạt động nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm, chất lượng đội ngũ cán bộ Hội và hiệu quả hoạt động của Hội.
Đẩy mạnh triển khai thực hiện về xây dựng tổ chức Hội cơ sở vững mạnh, xứng đáng vai trò nòng cốt, cầu nối, điều phối trong hoạt động nhân đạo. 
6. Công tác khác 
Phối hợp với các đơn vị trong nhà trường xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện công tác phòng ngừa ứng phó thiên tai gắn với công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn 
Tổ chức các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn trong năm, các hoạt động do các đơn vị , các cấp hội trong và ngoài nhà trường tổ chức
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban chấp hành Hội Chữ thập đỏ nhà trường xây dựng Kế hoạch chỉ đạo thực hiện đến các chi hội đồng thời thực hiện chế độ báo cáo về Hội cấp trên theo quy định.
Hội chữ thập đỏ nhà trường căn cứ vào kế hoạch nhiệm vụ trong năm và các chỉ đạo của hội cấp trên chủ động phối hợp với các đơn vị trong và ngoài nhà trường triển khai thực hiện theo quy định.

Trên đây là Kế hoạch công tác Hội và phong trào Chữ thập đỏ năm học 2019-2020 của Hội Chữ thập đỏ trường Đại học Hoa Lư. Trong quá trình thực hiện có vấn đề gì vướng mắc thì bào cáo về Ban chấp hành hội Chữ thập đỏ nhà trường để kịp thời giải quyết.  
 
Nơi nhận:                                                                  T/M BCH HỘI CHỮ THẬP ĐỎ
-Đảng ủy-BGH (để chỉ đạo)                                                             CHỦ TỊCH
-Hội CTĐ thành phố (để chỉ đạo)
-Các đơn vị, tổ chức Đoàn thể (để phối hợp)                                                     Đã ký
-Các chi hội (để thực hiện)
-Lưu CTĐ                                                                                                         
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